



В Энгельсе преподаватель ВУЗа подозревается в новых эпизодах получения взяток



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении преподавателя ФБГОУ ВПО «Саратовский государственный технологический университет имени Гагарина Ю.А.» Энгельсский технологический институт (филиал) возбуждено трех новых уголовных дела по ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей) и уголовного дела по ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег за незаконные действия).

По версии следствия, 28 июня 2018 года преподаватель ФБГОУ ВПО «Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.» Энгельсский технологический институт (филиал), через посредника получил от студента 5 курса денежные средства в сумме 2500 рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за совершение в интересах последнего незаконных действий, в виде постановки в зачетную книжку учащегося сведений об успешной сдаче ряда учебных дисциплин, без фактического проведения контроля знаний.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

1 ноября 2018 года тот же преподаватель получил через посредника незаконное вознаграждение в сумме 1500 рублей за аналогичные противоправные действия.

29 января 2019 года предметом взятки того же педагога стали денежные средства в сумме 4500 рублей.

Кроме того, 4 апреля 2019 года он получил взятку за аналогичные действия в размере 15000 рублей.

Помимо того, в отношении этого преподавателя уже расследуется уголовное дело, возбужденное по ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег за незаконные действия) в рамках которого он подозревается в получении взятки в размере 17500 рублей за совершение незаконных действий, в виде постановки в зачетную книжку учащегося сведений об успешной сдаче ряда учебных дисциплин, без фактического проведения контроля знаний.

Уголовные дела возбуждены по материалам проверки, поступившим из МУ МВД России «Энгельское» Саратовской области.

В настоящее время все уголовные дела соединены в одном производстве.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июля 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1370993>